■傳真

2873

2453

■電郵: feature@wenweipo.com

美國時間2月5日,一年一度的超級碗總決賽於印第安納波里斯 (Indianapolis)舉行。雖然是體育界的盛事,但仍吸引大批名人前往支持 包括擺脱失婚陰霾的Katy Perry、麥克華堡的哥哥Donnie Wahlberg、

Jessica Simpson等。不過最令人矚目的還是由天后麥當娜(Madonna)領銜

的中場表演,以女王造型現身的娜姐賣力獻唱,盡顯天后霸氣。

# M.I.A.不文手勢

# **土上00**K

事上最矚目的明星自然是 Katy,自與羅素班特(Russell Brand)分手後,就鮮有公開露面, 繼日前現身NFL的頒獎禮後,再於 超級碗賽事現身,只見一頭藍髮的 Katy,打扮別具心思,不但戴上紅 色粗框眼鏡,球鞋也來個鴦鴛色, 一紅一白,所穿的外套背面還印上 「Perry」字樣,非常搶鏡。事後她 亦於Twiiter上留言,除提及這次比 賽外,尚有麥當娜的盛大演出。

### Twitter發文量激增

娜姐的表演,可謂是超級碗其中 -項重頭戲,娜姐亦不負所望,甫 以女王造型現身,極為吸引,在約 《Vogue》拉開序幕,後又唱出 《Music》、《Open Your Heart》及 新歌《Give Me All Your Luvin'》 等。有勁歌,又豈會缺少熱舞,娜 姐在台上不但擺出「八字腳」等甫 士,與LMFAO合唱《Sexy and I Know It》時,還騎在主唱Redfoo 的膊頭上,甚為瘋狂。雖然在記者

據外媒報道,娜姐在獻唱時僅出現 了少許錯誤,足以證明她寶刀未 老。而據Twitter表示,娜姐表演 時,發文量激增,曾5分鐘內每秒 平均發文達8000則,同時亦有不 少人大讚娜姐,如阿歷保雲(Alec Baldwin)便以「最強的表演者」來 形容娜姐;不過也有網友認為娜姐 的動作,與Lady GaGa有雷同之

不過娜姐與M.I.A.及Nicki Minaj合 唱《Give Me All Your Luvin'》時卻 出現了一段小插曲,雖然娜姐在記 者會上承諾會避免走光,可是 12分鐘的表演中,娜姐先以 M.I.A.卻在獻唱時舉起不文手勢 (豎中指), 難免引起爭議。去年 Christina Aguilera為超級碗揭開序 幕而獻唱美國國歌時忘詞,出醜人 前,今屆的表演者Kelly Clarkson 則被大加讚譽。此外,Blake Shelton與Miranda Lambert亦攜手 合唱《America the Beautiful》,以 ■文:Wyman



■娜姐擺出「八字腳」

甫士獻唱,令全場氣





■Kelly Clarkson 獻唱美國國歌。

# 美聯社

# 利特半蹲沖水直呼「爽

韓國人氣組合Super Junior(SJ)前晚在台 天,東海更直言:「演唱會結束後,想 尾場,因隊長利特將於今年10月入伍, 不住崩潰大哭,直言:「捨不得大家。」 心情,玩起舞台的水柱機關,半蹲被水 沖,高呼「很爽」,令個唱在歡笑聲中

雖然連開4場,但SJ尾場仍然活力十 足, 圭賢、厲旭及始源拉女歌迷上台, 大玩選妃遊戲,銀赫則表示想唱足365



■利特(右)致謝時,數度眼淚盈眶。

北小巨蛋舉行「SUPER SHOW 4演唱會」 把門鎖起來,不讓大家走。」又不忙為 主演的《華麗的挑戰》宣傳,提醒歌迷 是次是其在台最後一唱,他於尾聲時忍 回家後記得收看。在《Our Love》一曲 時,全場排出「不是END是AND」的排 晟敏、銀赫等人亦哭紅眼。之後他收拾 子,令眾成員感動到眼紅紅。在安歌 時,利特提到歌迷排字很厲害,全場馬 上再排一次,令他即時掉淚,須數度深 呼吸忍淚。

及後,他更大玩舞台水柱機關,表示 會有益健康,但當他見到水柱升至3米 高時,嘩然稱太高,示意弄低一點,他 半蹲坐上水柱,恍如享用「免治馬 桶」,他笑言:「感覺很奇怪,可是很 爽。」令全場捧腹大笑。始源、銀赫及 東海亦難敵歌迷熱情,以掌上壓姿勢享 受水柱,最後眾成員更圍住水柱,玩成 一片。

## 離台遲到班機延飛

演唱會結束後,他們赴韓式餐廳享用



■始源(右)架墨鏡抵機場。

「我很高興,很感謝來到這裡的人,每 一次都很感動」。昨早利特先行乘搭8時 10分的CI160班機返韓,其餘成員則坐 下午1時50分的飛機返韓。不過,因他 美食。晟敏、利特及厲旭均在Twitter感 們太晚去機場,以及過關逾時,最後令 謝歌迷的熱情,厲旭更以中文拼音寫下 飛機延遲了10分鐘才起飛。■文:Mana



■佐治米高的「愛人」Fadi Fawaz於Twitter上載 了他們度假時的合照(見圖),還留言道:「他可 愛嗎?」看來佐治已走出患上肺炎的陰霾。

■妮歌潔曼被拍得與丈夫Keith Urban攜女兒到荷 里活的室內遊樂場嬉戲。

■Lily Collins被拍得與Zac Efron共晉晚餐,令人 懷疑他們是否已為戀人關係。

■李孝利相隔2年以主持身份回歸公仔箱,昨晚首度錄影《You And I》,她在Twitter表示很緊張,前一晚吃了一箱柿子才睡得着。 ■韓國樂隊CNBlue鼓手姜敏赫將出演新劇《順藤而上》,飾演金南

珠的花花公子弟弟車世光。 ■韓國組合BIGBANG將於本月底推出新碟,昨日成員TOP的造型照 率先曝光,他穿上搖滾服飾、戴上氧氣罩,玩味十足。

■國民弟弟李勝基前晚在綜藝節目《兩天一夜》被其他主持稱消瘦

不少,他指因新劇《The King》而變瘦。 ■日本尊尼事務所組合NEWS的成員加藤成亮首次出書,處男作 《Pink和Gray》勇奪各大書店銷售榜冠軍。

# Mark Wright有意取代 丹尼爾演占士邦遇競敵

丹尼爾基克(Daniel Craig)(見圖)的占士 邦寶座終遇挑戰!男星Mark Wright接受 雜誌《Hello!》訪問時稱,很想於未來的 007電影擔任占士邦一角,「有人在文 件中開玩笑,要我扮演他,我心想: 『有何不可?』我會做到的,我會成為 下一個占士邦。」而在拍攝的照片中, 只見Mark身穿西裝,手持手槍,頗有幾 分占士邦的味道。Mark又深信自己的才 華,認為自己有能力演好角色,「這可 能會有點不可當真,但我會否可以好好



演繹占士邦?是的,我會。」

此外,Mark也補充,自己的優點是永 不氣餒,「如果你問我,我能成為下一 個頂級的籃球運動員嗎?我會説不能。 如果你問我,某日我可否出席《X Factor》?是的,我可以。」

■文:Wyman/圖:資料圖片

## 日本出道騷 吸2萬人到場 金賢重日文差 Fans照撐

Go》、《Break down》及《Please》3首 家看到其性感的一面。及後他邊唱邊走 歌後,以日文向Fans打招呼,又感謝大 到舞台邊,與Fans打招呼,並以 家的支持,令其出道細碟《KISS 《Lucky Guy》為個唱劃下句點。 KISS/Lucky Guy》首周便賣出10萬

韓國型男金賢 張。在MC環節時,主持人要求賢重説 重(見圖)前晚在 多幾句日文,賢重苦笑稱,剛才已說 横濱ARENA舉了,只好把開場白再說一次,令Fans捧 行日本個人出道 腹大笑。因賢重喜愛踢足球,司儀問他 紀念演唱會,吸 會否生一隊足球隊時,他堅決拒絕,又 引2萬名Fans撐場。他帶來《Let Me 透露最近正為了新劇努力健身,會讓大

■文:Mana/圖:網上圖片

## 稱深津像武士 英太橫濱電影節稱帝

第33屆橫濱電影節前日舉行了頒獎 台劇《玻璃的動物園》 禮,已故老牌男星原田芳雄獲頒「最佳 演員大獎」,日本型男瑛太(見圖)則憑着 《真幌站前多田便利軒》膺影帝殊榮。瑛 太領獎時表現興奮,稱曾與原田在《大 深津印象如何時,他 鹿村騷動記》中合作過,回憶拍攝酒宴 一幕時,原田真的像飲醉了酒,令他感 里子則自嘲表現緊張。

此外,瑛太昨日夥同深津繪里出席舞

的新聞發佈會。二人 首次共演,在戲中飾 演姊弟。問及瑛太對 稱覺得對方像武士,

惹人訝異。深津面露 到如喝了威士忌般安心,而影后吉高由 微笑回應:「因不是第一次被指像武 士,所以不感到吃驚。」

■文:Mana/圖:網上圖片

# 張根碩學蘆田愛菜跳舞



中顯示於上月19日,張根碩在髮型屋弄

造型時,其助理在身旁拿着iPad,播放 着日本人氣童星蘆田愛菜與鈴木福主唱 前日在其 的《Maru Maru Mori Mori!》MV,張 方 根碩一邊整頭,一邊跟着MV學該曲舞 YouTube 蹈,更在工作人員面前試跳。及後,他 ■張根碩一邊整頭,一邊學 頻道上傳 有幸與愛菜會面,並跪地與愛菜握手, 網上圖片 了一段名 及後還與愛菜一起唱跳《Maru Maru 為「Let's Marumori Dance!」的短片。片 Mori Mori!》,獲工作人員讚好。

> ■文: Mana



集合眾多超級英雄的電影《復仇者聯盟》於超級碗上放 映一段新的宣傳片,只見眾位英雄如「鐵甲奇俠」、「雷神 奇俠」、「美國隊長」在敵人的激光攻擊中奮力抵抗,令街 頭火光處處,並展現盛大的特技效果。此外,於電影中扮 演「S.H.I.E.L.D」的指揮官的森姆積遜(Samuel L. Jackson), 為增加接觸內地觀眾的渠道,特意開通微博,還入鄉隨 俗,趁農曆新年元宵佳節,向大家拜年!「大家好,我現 正為微博準備·····祝大家農曆新年快樂!」 ■文:Wyman